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IIpumep pelnenus 3agauu
Pa3HocTHBIC YpaBHEHUS

3AJIAHUE.

Pewums paznocmnoe ypasnenue:

y(x+2)-4y(x+1)+ 4y(x) = Z.
PEIIEHUE.

CocTaBiisieM XapaKTepUCTHUSCKOE YPaBHEHUE JIJISI OJJHOPOTHOTO YPABHCHHSI
y(x+2)-4y(x+1)+ 4y(x) =G,

k?-4k+4=0.

Pemaem 310 ypaBHEeHUE:!

k,=2.

Torna o01ee pemeHrne 0THOPOTHOTO YPABHEHHS MOYKHO 3aITHCATh B CIEAYOIIEM
BHJIC:

Y(x)=C,2*+C,2 [x.

Haitnem Takxe yactHoe PEICHUE HCOAHOPOAHOI'O YPaBHCHHUA MCTOI0M

HEOIIpPEACICHHBIX Koa(b(bHHI/ICHTOB. bynem uckath €ro B BUJIE: Y/(x) = AR K.

IloxncrasisieM:

AR [fx+2)° - A2 [{x+ )° + ADZK*= 2
A@l[@x2+4x+ 4)— 4ADZJ§x2+ X+ )+ A= 1,
4A(x2 +Ax+ 4— X — K- 2+x2) =1,

To ectb, y(X) =é[2x X2,
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Torpaa ob1ee penieHre HEOAHOPOAHOTO PA3HOCTHOTO YPaBHEHHUS UMEET BU/!

y(x)=Y(x)+y(x)=C2* +C, 2" D(+%D’Z‘ O¢.



